

**NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA**

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Alapítva: 1996

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

**Ikt sz.: 25 - 2 /2019/TÁRS.****JEGYZŐKÖNYV****A NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS  
Társulási Tanácsa 2019. év július 18. napján****megtartott nyilvános/zárt/együttes/közmeghallgatás/rendkívüli  
ülésétől:****Határozatok:**

<b>Sorszáma</b>	<b>Kódja</b>
16/2019. (VII.18.)	D7
17/2019. (VII.18.)	E9
18/2019. (VII.18.)	E16





Ikt. szám: 25-2/2019/TÁRS

**JEGYZŐKÖNYV**  
**a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás**  
**Társulási Tanács üléséről**

Készült: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2019. július 18-án 15,00 órai kezdettel, a Nagykanizsai Kistérségi Szolgáltató Központ Tanácstermében megtartott nyilvános társulási tanács üléséről.

Tárgy: Az alábbiakban felsorolt napirend szerint.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Dénes Sándor elnök: Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon a 26 tagból 14 fő jelen van, közölte az írásban kiküldött napirendeket. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Bali Veronika polgármestert javasolta. A Társulási Tanács a napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

A Társulási Tanács az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről. (szóban) Előterjesztő: Berke László r. ezredes, Nagykanizsai Kapitanyságvezető
2. Tájékoztató a 2019. évben magvalósított pályázatokról, javaslat a Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft. 2019. évi kölcsönigényével kapcsolatban. (írásban) Előterjesztő: Dénes Sándor elnök
3. Javaslat a TEFA Bizottság döntésének jóváhagyására a 2019. évi támogatásokról. (írásban) Előterjesztő: Dénes Sándor elnök
4. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2019. évi költségvetési határozatának módosítása. (írásban) Előterjesztő: Dénes Sándor elnök
5. Egyebek:

**1. számú napirend: Beszámoló a kistérség közbiztonsági helyzetéről.**

Dénes Sándor: Tisztelettel köszöntöm dr. Farsang Boglárka rendőr alezredest, átadom a szót a beszámoló megtartására.

dr. Farsang Boglárka: Köszöntöm a társulási polgármestereket, az elmúlt időszak és az első félév közbiztonsági helyzetének értékelésekor szeretném kihangsúlyozni, hogy amint azt a megküldött statisztikai adatokból is látható, jónak mondható a térségünk összesített közbiztonsági helyzete. Annak ellenére, hogy kismértékben, de tovább csökkent a Kapitanyság területén a bűncselekmények száma, sajnos előfordultak problémásabb bűncselekmények is. Ennek egyik megjelenése a Bocska-Börzönce térségében a jelentős számú hegyi pincebetörési sorozat, az elkövetőket sikerült elfogni, a másik vetülete a Nagykanizsa városban történt két hölgy elleni rablás, amelynek súlyosságát érzékelteti, hogy a Főkapitanyság úr engedélyezte először a Nagykanizsai Kapitanyságon, a pénzjutalom kiírást a bűnelkövetők felderítése érdekében. Minél szélesebb körű lakossági aktivitást szeretnénk, ezzel is elriasztani az ilyen szándékúakat a bűncselekmény elkövetésétől, 3 fő elkövetőt keresünk, ehhez kérjük a lakosság segítségét is. Fontosnak tartom kiemelni, hogy több településen egyáltalán nem volt bűnelkövetés, sikerült a veszélyes elkövetői kört időben lekapcsolni, az egy-két lakás és házbetörés egy-egy településen történt, de sorozatos bűncselekmény elkövetés nem történt.

A Nagykanizsai kistérség településeinek a közbiztonság jó, eredményességünk nem romlott az elmúlt időszakban. Egyidejűleg megköszönöm az önkormányzatoknak is az együttműködéseket, ha kérdés van, kérem tegyék fel.

Dénes Sándor: Köszönöm a tájékoztatást, megkérdezem a polgármester kollégákat, van-e kérdésük? Megadom a szót Vlasicsné Fischl Timea polgármester asszonynak.

Vlasicsné Fischl Timea: Szeretném a segítségét kérni ahhoz, hogy a sok-sok előzetes egyeztetés alapján létrejött a Szepetneki Közterület Felügyelet, amely a mezőri szolgálattal együttműködve végzi tevékenységét. A hivatalos bejegyzés megtörtént, azonban szeretnénk együttműködési megállapodást kötni a Rendőrkapitánysággal, hogy jogszerűen tudjanak eljárni a kollégák. Öt falu tartozik hozzánk, az önkormányzatok, a polgárőrség és a rendőrség együttműködését szeretnénk hivatalossá tenni.

dr. Farsang Boglárka: Köszönöm a tájékoztatást, az információk szerint megnézem, hogy hol akadt el az ügy, mi az oka, pontosítani fogom és jelentkezni fogunk. Ez közös érdekünk, örülünk ennek, mert ezzel is a közbiztonsági helyzet javulása várható.

Dénes Sándor: Van-e további kérdés, vélemény? Nincs, akkor megköszönöm a társulás valamennyi települése nevében a munkát, további jó együttműködést kívánok.

Folytatjuk a második napirendi ponttal.

## **2. számú napirend: Tájékoztató a 2019. évben magvalósított pályázatokról, javaslat a Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft. 2019. évi kölcsönigényével kapcsolatban.**

Dénes Sándor: Amint az előterjesztésből látható, a pályázatok megvalósításában az előrehaladás szépen alakul, a pénzügyi elszámolásoknál ismét elhúzódásokkal szembesültünk. Erről szól az előterjesztés, a Nonprofit Kft. számára a tavalyi időszakhoz hasonlóan ismételten finanszírozási segítség kell, ezt az előterjesztés részletesen tartalmazza az anyagot. Megadom a szót a Nonprofit Kft. ügyvezetőjének.

Polai György: A Nonprofit Kft. két jelentős pályázata a Kanizsai Foglalkoztatási Paktum és a Dél-Zalai Együttműködési Megállapodás, ezekre a Kft. 50 % előleget kapott. A Kanizsai Foglalkoztatási Paktum fizikai megvalósítása 2019. június 30-ával befejeződött és a Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés projekt esetében is a jelentősebb volument már realizáltuk a munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtásában. A Kanizsai Foglalkoztatási Paktum pedig már új szerződésben folytatódik egy éves időtartamban, ehhez a finanszírozási előleget az új támogatási szerződés alapján a Nonprofit Kft. 2019. júniusában megkapta, ami most még kevesebb, mert a pályázat támogatási összegének 25 %-át lehetett igényelni.

Sajnos a TOP-6.8.2-15 Kanizsai Foglalkoztatási Paktum projekthez hasonlóan, amely tavaly nyáron történt, a TOP-5.1.2-15 számú Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés projektnél is likviditási problémák adódtak a Közreműködő Szervezet elhúzódó pénzügyi elszámolása következtében, a működésünk a költségek fedezetére jelenleg már nem biztosított. Az 5. sz. pénzügyi elszámolást 2017.05.15-ét követően 2018.12.05-én tudtuk beadni 15.052.222,- Ft összegben, amit a mai napig nem hagyott jóvá a Magyar Államkincstár, hiánypótlást sem kértek a mai napig, így az Irányító Hatóság sem intézkedett a pénz átutalásáról. Azóta 2019.05.10-én a 6. sz. pénzügyi elszámolás is megtörtént 6.857.577,- Ft összegben, de ezzel kapcsolatban sem történik semmi.

Ebben a helyzetben a pályázatok zavarmentes megvalósítása miatt a Nonprofit Kft.-nek ismét kölcsönhöz, hitelhez kell folyamodnia, hogy zavartalan legyen a pályázat folyamata.

Ebben kérjük a Társulási tanács támogatást, a Társulástól 6 hónapra 10 M Ft kölcsönt szeretnénk kérni.

Vlasicsné Fischl Timea: A Nonprofit Kft. Felügyelő bizottsága is megtárgyalta, elfogadásra javasolja a Társulási tanácsnak a kölcsönigényt. A tavalyi évben is kb. egy hónap múlva megtörtént a visszafizetés.

Dénes Sándor: Van-e még hozzászólás? Nincs. Megköszönöm a tájékoztatást, kérdezem van-e még hozzászólás? Úgy látom nincs más vélemény, ezért javaslom, hogy fogadjuk el a határozati javaslatot. Szavazásra teszi a határozati javaslatot.

A társulási tanács a javaslatot 14 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.



**16/2019.(VII.18.) NTÖT. számú határozat (a társulási tanács 14 igen szavazattal egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta):**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa jóváhagyja a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. 10 millió Ft kamatmentes, visszatérítendő tulajdonosi kölcsön igényét, 6 hónap időtartamra.

Felhatalmazza a Társulás elnökét(alelnökét) és a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a pénzeszköz átadási megállapodás aláírására.

Határidő:2019. augusztus 31.

Felelős: Dénes Sándor elnök

(Operatív felelős: Polai György ügyvezető)

**3. számú napirend: Javaslát a TEFA Bizottság döntésének jóváhagyására a 2019. évi támogatásokról.**

Dénes Sándor: Ebben az évben is megtörtént a Társulás Területfejlesztési Alapjának a kölcsönnyújtásra vonatkozó pályázati kiírása, a Bizottság elvégezte a munkáját, ennek az ügyét beszéljük meg ebben a napirendi pontban. Megadom a szót a TEFA Bizottság elnökének.

Pavlicz Lajos: Köszöntöm a társulás polgármestereit, a TEFA júniusi ülésünkön meghatároztuk a pályázati felhívást. A meghirdetett felhívásra 3 pályázat érkezett. Ebből 2 db B típusú és 1 db hagyományos A típusú pályázat került benyújtásra. A beküldött pályázatok megfeleltek a kiírási feltételeknek, a TEFA bizottság mindhárom pályázatot támogatta. Rövidem ismertetném a pályázatok tartalmát: az első pályázat: Magyarszentmiklós Község Önkormányzata:a tervezett fejlesztés összes költsége: 2.175.000 Ft, igényelt TEFA kölcsön: 1.087.000 Ft. Ezt a falu központjában található közösségi tér és járda felújítására kívánják felhasználni. A település kevés pályázaton nyert, mivel a pályázataik sokszor nem érték el a még minimum pénzügyi feltételeket sem, nagyobb összegű önrészt igénylő beruházást pedig az önkormányzat pénzügyi helyzete nem tett lehetővé.

A második pályázat Hosszúvölgy Község Önkormányzatának pályázata. Összes költség: 2.500.000 Ft, az igényelt kölcsön: 1.000.000 Ft, amelyet az „Itt jó élni” játszótér kialakítása célra kívánják felhasználni. A harmadik pályázat, a hagyományos A típusú, Sormás Község Önkormányzatának pályázata, amely az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztés, a projekt keretében Sormás Község Önkormányzata a Sormás, Arany János utcában a meglévő beton alapú járda felújítását tervezi. Az összes költség: 14.915.264 Ft, önrész: 7.457.632 Ft és ennek TEFA kölcsön igénye: 3.728.816 Ft. Összegzésként a benyújtott TEFA kölcsön igények összesen 5.815.816 Ft. A fentiek szerint a Bizottság valamennyi pályázó önkormányzat kérelmét támogatta, a jelzett kérelmek alapján összeállított döntési javaslatban meghatározott kamatmentes kölcsön nyújtását a Társulás jóváhagyó döntése után biztosítjuk a B típusú pályázóknak és a harmadik pályázatnál pedig a kölcsönnyújtás alapfeltétele az érvényes nyertes pályázat, ameddig a támogatásról nem érkezik értesítés, addig csak igérvényként tartjuk nyilván, 2019. december 31-ig. Ha addig nem kapják meg a támogatást, akkor 2020-ban újra kell nekik a kölcsönigényt benyújtani.

Dénes Sándor: Az eredeti 2019. évi támogatási tervünk 6 millió forint, látszik, hogy most mindenkinek tudunk adni. Megadom a szót Magyarszentmiklós polgármesterének.

Szabó Krisztián: Köszönöm a lehetőséget, meg a gyors kiírást és a bírálatot a bizottságnak. Nekünk ez nagy jelentőségű, kis önkormányzat vagyunk, ez a támogatás sokat jelent számunkra.

Pavlicz Lajos: Kisebb kerekítésekkel Sormásnál, a kidolgozott javaslatot szeretném ismertetni. Magyarszentmiklós Község Önkormányzata 1.087.000 Ft, Hosszúvölgy Község Önkormányzata 1.000.000 Ft, Sormás Község Önkormányzata 3.728.800 Ft. A benyújtott összes értékelhető igény alapján összesen 5.815.800 Ft, ezt a támogatást javaslom elfogadni.

Dénes Sándor: Köszönöm a tájékoztatásokat. Ennek alapján szavazásra teszem a határozatunka, aki el tudja fogadni ezen szempontjaink szerint, kérem szavazzon kézfelemeléssel. A jelenlévő társulási



tanács tagok egyhangúlag elfogadták a javaslatot. Megállapítom, hogy a javaslatot 14 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadtuk.

**17/2019.(VII.18.) NTÖT. számú határozat (a társulási tanács 14 igen szavazattal egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta):**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa jóváhagyja a 2019. évi TEFA támogatásokat az alábbi összegeknek megfelelően:

Magyarszentmiklós Község Önkormányzata 1.087.000 Ft,

Hosszúvölgy Község Önkormányzata 1.000.000 Ft,

Sormás Község Önkormányzata 3.728.800 Ft.

Összesen: 5.815.800 Ft.

A Társulási Tanács felhatalmazza az Elnököt (Alelnököt) a pénzeszköz átadási megállapodások megkötésére.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Dénes Sándor elnök

(Operatív felelős: Polai György Irodavezető)

**4. számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2019. évi költségvetési határozatának módosítása.**

Dénes Sándor: Az időközben meghozott döntéseink, intézkedések következtében szükségessé vált a februárban elfogadott költségvetésünk módosítása. Megadom a szót az Irodavezetőnek.

Polai György: A társulási tanács jóváhagyó határozatával a szükséges kiegészítő pénzügyi forrást tulajdonosi kölcsön nyújtással rendezte, a jóváhagyta a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. számára 10 millió Ft kamatmentes, visszatérítendő támogatás igényét, 6 hónap időtartamra. A tranzakció miatt a Társulás kiadási előirányzatát módosítani szükséges, a kiadási előirányzatnál „működési célú visszatérítendő támogatás, kölcsön nyújtása államháztartáson kívülre” kiadás 10.000.000 Ft-tal növekszik, a Társulás általános tartaléka csökken 29.506.482 Ft-ról 19.506.482 Ft-ra változik. A társulási tanács költségvetési kiadási főösszege nem változik 39.265.600,- Ft.

A másik tétel a Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központra vonatkozik: az elfogadott költségvetés összeállításakor megtervezett folyamatok után, az időközben pontosított elszámolási szabályok szerint szükségessé vált annak módosítása. Az SZJA törvény szerint a személyi kiadások között tervezett bruttó 200 e Ft cafeteria juttatás elszámolása 2019. évben változott, 2019. júliustól a szociális hozzájárulási adó mértéke is 2 %-kal csökkent, így a betervezett értékeknél a kifizethető, igényelhető keretösszeg növekedett, a fizetendő adó mértéke pedig csökken. A folyamatot, az értékek változását az 5. számú melléklet személyi kiadások tartalmazza. Személyi kiadások módosítása szükséges az alábbiak miatt: béren kívüli személyi juttatások: 131.000 Ft-ról 150.000 Ft-ra növekednek, a munkaadókat terhelő járulékok: 69.000Ft helyett 50.000 Ft-ra csökken. A személyi jellegű juttatások és járulékok együttesen nem változnak. A Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központ kiadási főösszege nem változik, 10.243.000 Ft.

Dénes Sándor: Köszönöm. Ha nincs további vélemény, kérdés, akkor szavazásra teszem a határozati javaslatot. Köszönöm mindenkinek, megállapítom, hogy 14 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadtuk a 2019. évi költségvetési határozatunk módosítását.

**18/2019.(VII.18.) NTÖT. számú határozat (a társulási tanács 14 igen szavazattal egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta):**

**NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA**

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Alapítva: 1996

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa jóváhagyja a mellékelt határozatát, mint a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 4/2019. (II. 13.) NTÖT. számú, a Társulás 2019. évi költségvetéséről szóló határozat módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Dénes Sándor elnök

Operatív felelős: Polai György Irodavezető

**18/2019/VII.18.) sz. NTÖT. számú határozata a 4/2019. (II. 13.) NTÖT. számú, a Társulás 2019. évi költségvetéséről szóló határozat módosításáról:**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény, az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) számú Kormányrendelet előírásainak megfelelően a 2019. évi költségvetéséről hozott 4/2019.(II.13.)NTÖT. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

**I.**

A költségvetési határozat hatálya

A határozat II. IV. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

**II.**

A költségvetés bevételei és kiadásai

(1) A Társulási Tanács a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2019. évi összevont költségvetési előirányzat 81.916.194 Ft.

a) 81.916.194 Ft költségvetési bevételen belül

- a működési költségvetési előirányzat csoport összege: 14.307.600 Ft,

- a felhalmozási költségvetési előirányzat csoport összege: 4.121.860 Ft,

- finanszírozási bevételek összege: 63.486.734 Ft.

b) 81.916.194 Ft költségvetési kiadáson belül

- a működési költségvetési előirányzat csoport összege: 63.125.334 Ft,

- a felhalmozási költségvetési előirányzat csoport összege: 10.968.860 Ft,

- a finanszírozási kiadás összege: 7.822.000 Ft.

(2) Az eredeti határozat II. (3) pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

(3) Az összevont költségvetésből a Társulási Tanács 2019. évi költségvetési bevételei és kiadásai 71.673.194 Ft összegben lett megállapítva. Az előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti módosított értékei főösszesítésben az 1/A számú mellékletben és az alábbi bontásban az alábbiak szerint állapítja meg:

Megnevezés	eredeti eir.		mód. eir.	
<b>Költségvetési bevételek:</b>				
Működési célú támogatások:	12 287 600	Ft	12 287 600	Ft
Felhalmozási célú támogatások:	4 121 860	Ft	4 121 860	Ft
Működési célú bevételek	900 000	Ft	900 000	Ft
Felhalmozási bevételek	0	Ft	0	Ft
Működési bevétel összesen:	13 187 600	Ft	13 187 600	Ft
Felhalmozási bev és tám összesen	4 121 860	Ft	4 121 860	Ft
<b>Költségvetési bevételek összesen</b>	<b>17 309 460</b>	<b>Ft</b>	<b>17 309 460</b>	<b>Ft</b>
Finanszírozási bevételek	54 363 734	Ft	54 363 734	Ft
<b>Bevételek összesen</b>	<b>71 673 194</b>	<b>Ft</b>	<b>71 673 194</b>	<b>Ft</b>
<b>Költségvetési kiadások</b>				

**NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA**

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Alapítva: 1996

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

Személyi juttatások	5 480 000	Ft	5 480 000	Ft
Munkaad.terhelő jár. és szoc. hozzáj.adó:	1 100 000	Ft	1 100 000	Ft
Egyéb, műk. Célú visszatérít.tm.	0	Ft	10 000 000	Ft
Dologi és egyéb folyó kiadások	8 450 037	Ft	8 450 037	Ft
Egyéb pénzf. nélküli felhalm kiad.(TEFA tart)	4 460 860	Ft	4 460 860	Ft
Egyéb pénzforg. nélküli kiadások (tartalék)	38 106 297	Ft	28 106 297	Ft
<b>Működési kiadások összesen</b>	<b>57 597 194</b>	<b>Ft</b>	<b>57 597 194</b>	<b>Ft</b>
Felújítás	0	Ft	0	Ft
Beruházás	254 000	Ft	254 000	Ft
Felhalmozási célú kiadás:	6 000 000	Ft	6 000 000	Ft
<b>Felhalmozási kiadások összesen</b>	<b>6 254 000</b>	<b>Ft</b>	<b>6 254 000</b>	<b>Ft</b>
<i>Finanszírozási kiadások:</i>	<i>7 822 000</i>	<i>Ft</i>	<i>7 822 000</i>	<i>Ft</i>
<b>Költségvetési kiadások összesen</b>	<b>71 673 194</b>	<b>Ft</b>	<b>71 673 194</b>	<b>Ft</b>

(3) Az eredeti határozat II. (6) pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

(6) A Társulási Tanács az évközi többletigények, valamint az elmaradt bevételek pótlására 32.567.157 Ft tartalékot képez, melyből

az általános tartalék összege: 19.506.482 Ft,

a felhalmozási TEFA tartalék összege: 4.460.860 Ft,

Dél-Zalai Foglalkoztatási Együtműködés: 8.599.815 Ft.

(4) Az eredeti határozat IV. (1) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(1) A Társulási Tanács a Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központ 2019. évi módosított költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti módosított adatokkal az alábbiak szerint állapítja meg:

Költségvetési bevételek	eredeti eir		módosított eir.	
Működési célú támogatások:	0	Ft	0	Ft
Működési célú bevételek:	1 120 000	Ft	1 120 000	Ft
Működési bevételek összesen	1 120 000	Ft	1 120 000	Ft
Felhalmozási bevételek összesen	0	Ft	0	Ft
<i>Irányító szervtől kapott támogatás</i>	<i>7 822 000</i>	<i>Ft</i>	<i>7 822 000</i>	<i>Ft</i>
Előző évi költségvetési visszatérülések	0	Ft	0	Ft
Költségvetési bevételek összesen	1 120 000	Ft	1 120 000	Ft
Finanszírozási bevételek:	9 123 000	Ft	9 123 000	Ft
Bevételek összesen	10 243 000	Ft	10 243 000	Ft
Költségvetési kiadások:				
<i>Személyi juttatások</i>	<i>2 831 000</i>	<i>Ft</i>	<i>2 850 000</i>	<i>Ft</i>
<i>Munkaadókat terhelő járulék és szoc. hozzáj.adó:</i>	<i>580 000</i>	<i>Ft</i>	<i>561 000</i>	<i>Ft</i>
Dologi és egyéb folyó kiadások	6 578 000	Ft	6 578 000	Ft
Egyéb működési célú kiadás	0	Ft	0	Ft
Működési kiadások összesen	9 989 000	Ft	9 989 000	Ft
Beruházások	0	Ft	0	Ft

Felhalmozási kiadások összesen	254 000	Ft	254 000	Ft
Támogatási kölcsönök nyújtása és törlesztése	0	Ft	0	Ft
Költségvetési kiadások összesen	10 243 000	Ft	10 243 000	Ft

### III.

- (1) Ez a határozat az elfogadás napján lép hatályba.  
 (2) Az eredeti határozat változtatásokkal nem érintett részei változatlan formában érvényben maradnak.

*Polai György*  
 Költségvetési szerv vezetője

*Dénes Sándor*  
 Társulási Tanács Elnöke

#### 5. napirend: Egyebek

Dénes Sándor: Megadom a szót a társulási polgármestereknek.

Jakab Sándor: Csak tájékoztatni szeretném a tanács tagjait, hogy 27-én lesz nálunk a falunap és ekkor avatjuk a helyi termelői piacot. Mindenkit szeretettel várok. Sok munka volt vele, de jelentős számú a termelői érdeklődés.

Dénes Sándor: Köszönöm, egyéb kérdés, vélemény? Mivel több kérdés, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a munkát és a részvételt. Az ülést ezzel bezárom.

A Tanács elnöke 15,55 órakor bezárta az ülést.

Kelt: Nagykanizsa, 2019. július 19.



*Dénes Sándor*

Dénes Sándor  
 Elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:

*Bali Veronika*

Bali Veronika  
 Hosszúvölgy község polgármestere

*Polai György*

Polai György  
 Jegyzőkönyvvezető